

TRES EDICIONES DIARIAS
Edición para la región... 6 de la mañana
Edición de Valencia... 7
Edición nacional... 12

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, el mes... pesetas 1/25
Fuera, el trimestre... 4/50
Extranjero (Unión Postal), el trimestre... 8/50

Anuncios y comunicados
A PRECIOS CONVENCIONALES

No se devuelven los originales aunque no se inserten.
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

EL PUEBLO

Diario republicano de Valencia

OFICINAS E IMPRENTA
Don Juan de Austria, 14
Teléfono 741

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

JOSE MANAUT NOGUES, abogado
NEGOCIOS CIVILES
Especialidad accidentes del trabajo

CEMENTOS
catálago rápido y lúcido, los mejores que se conocen hasta el día; Portland, cines hidráulicos, baldosas hidráulicas, etcétera, etc. Plaza Barcas, 14.

JUNTA PROVINCIAL DE UNION REPUBLICANA

Para designar el representante que ha de concurrir a la asamblea del partido que se celebrará en Madrid el día 15 del actual, se convoca a los miembros de la Junta provincial a una reunión que se celebrará el próximo domingo, 9 de Julio, a las diez de la mañana, en el Casino Republicano de la calle de Libereros.

Sinceridad electoral

Según pomposos anuncios, el anciano presidente del Consejo viene al poder con el propósito firme de moralizar el ejercicio del sufragio, base esencial del progreso en todos los pueblos cultos.

Según rotundos declaraciones del distinguido canonista, las elecciones próximas serán un modelo de respeto a la voluntad de todos los ciudadanos; nadie será violentado en sus creencias; se perseguirán con saña todas las imposiciones; todo el mundo gozará de absoluta libertad y los pucherros serán decomisados como armas prohibidas en la contienda.

Así, con esas instrucciones, han salido de Madrid los gobernadores civiles, llevando todos la consigna de respetar con incondicional acatamiento la austera opinión del cuerpo electoral, declarando sagradas e inviolables las urnas e inmaculadas las actas de escrutinio.

Desde hoy los caciques monárquicos quedan en situación de quiebra; en los gobiernos civiles se les hará oídos sordos ante las exigencias de sus maquinaciones canalicadas; los fondos municipales están a salvo de latrocinios, pues los vividores que intentan sustraerlos para pagar las onerabilidades de los electores, serán llevados a la barra con todas las energías que demanda la justicia; los empleados públicos pueden estar tranquilos una vez, nadie deslizará a su oído el nombre de un candidato con la advertencia de cesantía si le niega su sufragio; los alcaldes monterillas quedan por hoy ohaqueados, pues los repartos injustos, las multas arbitrarias, los apremios criminales, las cesantías, credenciales, todo, incluso las exposiciones de carabinas de la guardería rural, las comparecias de rateros de cosechas, los bandoleros protegidos, las alteraciones del reloj, los cambios de local en los colegios y cuantas canalladas inventan las desvergonzadas autoridades, acabaron por esta vez. Todo el mundo quieto, y el pueblo que emita su soberano parecer.

Si después de esta actitud honrada el gobierno sale derrotado, el viejo jefe que le dirigió, se retirará tranquilo y satisfecho a la vida tranquila del hogar; y sin remordimientos de conciencia, marchará a respirar el puro ambiente en los parques de Louisa sin que nada le atormentase jamás, y contento por haber llegado al fin hasta el codiciado cargo de Presidente del ministerio.

Así lo dice él y bien pueden creerlo. A pesar de todo, nosotros seguimos esperando la lucha con la seguridad de que todo eso, son palabras y anuncios que jamás se realizarán.

Aun echándose de sinceros, estos monárquicos hasta tal punto están ya acostumbrados a respirar la atmósfera de inmoralidad, que encuentran sincero hasta las mayores violencias. Cuando vergan las elecciones defraudadas por el Gobierno civil y oírán el dilema: "¿o traen mayoría o cuentan perdido el bastón"; y después de estas suaves y cariñosas indicaciones, empezará toda la máquina electoral su movimiento, impulsada con este fin.

Sin embargo, si el Sr. Montero Ríos, a pesar de nuestro escepticismo da un paso hacia adelante en la empresa de moralizar las operaciones electorales, tenga la seguridad que recibirá algún modesto aplauso y... una espantosa derrota, pues el país está ya harto de todos los que sostienen el régimen. Después por no hacer poquitas ya sabe lo que le espera.

Eliseo Reclús

Guardo como un tesoro unas cuantas decenas de cartas, escritas en letra casi microscópica y fechadas en Bruselas, en la rue Vilain de la capital belga.

En todo lo que me resta de una amistad que era para mí motivo de orgullo y satisfacción. Eliseo Reclús, una de las figuras más sobresalientes de la ciencia en el siglo XIX, acaba de morir.

La razón humana ha perdido uno de sus venerables patriarcas; la sabiduría uno de sus grandes sacerdotes; la revolución social uno de sus más valiosos combatientes.

Es inútil decir quién era Eliseo Reclús. Hasta en países como España, de atraso y tradicional inercia, son pocos los que ignoran que Reclús fue un gran geógrafo, el único, el más eminente, la personalidad más ilustre que ha producido la ciencia geográfica.

No era un sabio austero, seco y falto de imaginación de los que hacen antipática la ciencia con su estilo áspero y exigen un supremo esfuerzo de voluntad para dejarse leer. Era un gran artista, un escritor que sabía comunicar a los más áridos problemas la magia de su estilo literario, animándolos con dibujos coloridos.

Su famosa "Geografía Universal" es uno de los grandes monumentos científicos del pasado siglo. Leyéndola parece imposible que la vida de un hombre baste para realizar un esfuerzo tan inmenso. Y Reclús, además de esta obra, había escrito otros libros, que yo he contribuido a popularizar en los países de la lengua española, con el anuncio del autor, y además "La Tierra y el Hombre", su última producción que actualmente se está publicando en París con un éxito universal.

Los grandes geógrafos se presentan muy de tarde en tarde. Transcurrieron siglos antes de que la humanidad cuente con un digno sucesor de Reclús.

Abarcar con el pensamiento toda la Tierra, analítica y sintéticamente; condensar sus grandezas y desmenuzar sus particularidades, describir la inmensidad de lo infinito y las variedades innumerables de esta gota de barro, sobre la cual vagamos por el espacio, no es solo la tarea de un sabio: es la obra de un genio.

Para merecer el título de gran geógrafo como Eliseo Reclús, no basta un hombre de ciencia. Hay que ser como él lo fue, un gran artista, un poeta, un viajero que no estudiaba solo en los libros, sino que pasó su juventud caminando a pie por las soledades de América, con exposición de su vida, para contemplar directamente los misterios de la Naturaleza.

El autor de "La Montaña" y "El Arroyo" fue un cantor de bellezas. Al mismo tiempo que la Ciencia viste velos de luto ante su tumba, la Poesía lo llora con vagidos de arpa abandonada.

El hombre valía tanto como el sabio. En vez de permanecer aislado en su gabinete de trabajo, sensible a los dolores de la humanidad, Reclús bajó a la calle.

Siendo sólo un hombre de ciencia hubiera gozado del respeto oficial y de los beneficios de la riqueza. Pero quiso merecer por sus actos su título de ciudadano y vivió en presidio, fué al destierro y estuvo próximo a morir fusilado.

Reclús, el gran Reclús, el sabio geógrafo, era el más venerable de los anarquistas. Sólo con una humanidad libre, feliz, sin amos, sin tiranos, sin gobernantes ni sacerdotes, sin riquezas individuales e espantosas miserias; y a este ideal dedicó toda su vida.

No vayan a creer algunos inocentes que Reclús arrojaba bombas o señalaba puñales homicidas. El gran geógrafo sentía repugnancia por la acción terrorista, creyéndola inoportuna y contraproducente.

Predicaba la anarquía como el ideal del porvenir; se sacrificaba por ella, colocando su realización en un término indefinido. Lo inmediato, lo urgente era para él la emancipación intelectual del hombre: que el pueblo se instruyese, que todos los miserables de la tierra recibiesen la comunión de la Ciencia, preparándose de este modo para la obra del porvenir.

rejas, y al terminar la comida hizo que los amantes se desiesen las manos y el bendijo con la sencilla gravedad de un patriarca.

—Creoed y multiplicad. Y tras esta fórmula simple de consentimiento y unión, los dos matrimonios quedaron realizados.

Reclús ha muerto a una edad avanzadísima. Creo que estaba próximo a los noventa años. Su vida fue pura y virtuosa. No bebió jamás ningún líquido alcohólico. Su horror a la sangre y la carnicería le hizo ser vegetariano. Abominaba de la carne. Le repugnaba alimentarse con despojos de animales, convertir su estómago en un cementerio donde diariamente se reñen pedazos de cadáver para sostener nuestra vida.

En sus últimos años, la familia, viéndole cada vez más débil y en continuo desgaste por sus trabajos científicos, introdujo en sus platos de verduras extractos de carnes, cuidando de que no se percatase de esta sofisticación carnicosa.

Era hombre espasmo de morir de hambre antes que quitar la vida para nutrirse al más insignificante de los animales.

La Revolución tiene sus santos. La Iglesia, que tan orgullosa se muestra de los varones buenos y caritativos que figuran en su Leyenda Dorada, no podría comparar a muchos de éstos con los grandes ímpios a los que maldice y que fueron modelos de virtud y bondad sin seguir sus dogmas. Reclús fue un santo de la Humanidad. Su pensamiento volaba más alto que volaban las águilas. Su corazón era un cáliz de oro, lleno de las lágrimas que la miseria y el dolor hacen derramar a la humanidad triste, desheredada y sin pan.

Pudo ser feliz encastillado en su ciencia, mostrándose sordo a todo lo que no fuese el aplauso público y el halago de los honores; pero quiso sufrir participando de las tristezas del desarrengo social.

Reclús sentía por España gran interés. Lo revela en muchas páginas de su gran "Geografía". Había estado en Madrid tres veces y recorrido casi todas nuestras provincias. Además, permaneció muchos años en la América del Sur por sus estudios geográficos y hablaba correctamente el castellano.

Gustaba de leer los libros de los autores españoles que muestran un espíritu progresivo.

La novela moderna interesaba mucho al gran sabio. Honrándome con su amistad que era mi orgullo, me publicaba yo un libro que no lo enviase al eminente geógrafo, el cual, a la semana siguiente me contestaba con una carta de apretados y menudos renglones, emitiendo sus juicios sobre la reciente lectura.

Desde hace algunos meses en letra pequeña ya no ennegrecen las páginas de las cartas. Estaba enfermo... de vejez sentía una gran debilidad; dictaba sus cartas poniendo al pie una firma temblorosa.

Lo último que recibí de él fué una tarjeta con unas cuantas líneas, hablándome de "La horda". Iba a leerla tan pronto como se sintiese mejor. Había hojeado la obra y le interesaba por ser un libro de desgraciados, pidiendo justicia para ellos en nombre de la humanidad abandonada y doliente.

Después, nada. La noticia concisa y aterradora de su muerte.

¡Ay los grandes hombres! ¡Los amigos ilustres, los maestros venerados a los que no se ama como si fuesen padres! ¡Qué tirón más hondo y doloroso dan en nuestras entrañas al marcharse!... Esta muerte, por la edad avanzadísima de Reclús, es menos inesperada que la de Zola. Pero en mí ha causado una impresión de sorpresa y anonadamiento, casi igual a la del más poderoso de los novelistas.

Se van los ídolos de nuestra vida. Desaparecen las grandes montañas que admirábamos, el horizonte de nuestra juventud. Subimos y subimos la cuesta de la existencia, contemplando cada vez más dilatado y limpio el infinito... pero este infinito es el de la muerte, el del anonadamiento final. Nuestras grandes admiraciones se disuelven en la nada, y los admiradores envejecemos.

Estoy triste... con la misma tristeza que si acabase de perder a uno de mi familia.

Blasco Ibáñez.

La Feria de Julio

La noche del festival a beneficio de los pobres, el paseo de la Glorieta presentará hermoso aspecto.

manifestó que habiendo de ser trasladados a Valencia los gigantes de Zaragoza, convendría organizar un tren botijo artísticamente adornado, que llegaría a esta ciudad el día 20, tributándosele un cariñoso recibimiento.

Una comisión acudiría en este caso a Ternel a saludar a los expedicionarios.

La comisión de Propaganda dió toda clase de facilidades para la realización del pensamiento, y el representante de los ferrocarriles del Central de Aragón ofreció por su parte practicar las gestiones propias del caso.

Probablemente se invitará al ayuntamiento zaragozano para que presencie las fiestas de la Feria.

La acreditada modista Mme. Prats quizás sea rogada para que contribuya a la mayor brillantez del festejo, modernizando las vestimentas de los gigantes de esta ciudad.

Suma anterior, 8374 pesetas. Sociedad de Aguas Potables y Mejoras, 125 pesetas.

Gremio de zapateros (clase 4ª).—D. Felipe Sánchez, 5 pesetas; D. Gaspar Sanchis, 5; don Alfredo Bonilla, 5; D. Francisco Pastor, 5; don Miguel Pla, 3 50; D. Ramón Monsell, 3; D. Antonio Smit, 2 50; D. Francisco Costell, 2 50; D. Vicente Roig, 2 50; D. Miguel Ferrándiz, 2 50; Sres. Romá Hermanos, 2 50; D. Juan Cisneros, 2 50; D. Cristóbal Sney, 2; D. Juan Ciscar, 2; D. Salvador Ortiz, 2; D. Salvador Felu, 2; D. Juan Sánchez, 2; D. Manuel Soto, 2; don Vicente Gutiérrez, 2; D. Celestino Arcés, 2; D. Miguel Pérez, 2 50; D. José Brell, 2 50; D. José Anar, 2; D. Rafael Vila, 2; D. Agustín S. Falguero, 2; doña María Montesinos, 2; D. Mateo Gozalvo, 1 50; D. José Sanchis, 1; y D. Juan Bautista Clari, 1.—Total, 74 pesetas.

D. Felipe García, 5; D. Pedro N. Calvet, 10; señora viuda de R. Feo, 5; Sres. Sandalinas y Compañía, café Imperial, plaza Emilio Castell, 30; D. Vicente Jimeno, café La Escocesa, 25; D. José Tamarit, calle Ruzafa, 1, Lechería Modelo, 100; D. E. y J. Fapló, 50.

Total hasta hoy, 8798.

Ayer tarde se reunió la comisión de Nuevos festejos, ocupándose de la fiesta marítima, la que tenemos la seguridad de que ha de resultar muy brillante al se pueden llevar a feliz término los proyectos de dicha comisión.

La secretaria del Ateneo Mercantil ruega a los socios que deseen tener agrupados con las de otros las sillas que se corresponden para la Batalla de Flores, se sirvan enviar hasta el 20 del corriente mes aviso o nota expresando los nombres y apellidos de los socios que hayan de constituir cada grupo.

Al mismo tiempo se admiten encargos en dicha secretaria para la adquisición de palcos, que exclusivamente podrán solicitar los socios en las condiciones de años anteriores.

El presidente de la Asociación de Obreros en general ha recibido un reloj barómetro, regalo de la infanta María Leticia, para conmemorar como premio en la tómbola que dicha Sociedad instala anualmente en el Real de la Feria.

Unión republicana

DISTRITO DE TORRENTE
Se convoca a todos los individuos que forman parte de la junta de este distrito para el domingo, a las cinco de la tarde, en el Centro de Unión Republicana, Libereros, 2, con el fin de tratar asuntos relacionados con las próximas elecciones de diputados a Cortes.—El presidente, A. Cassanova.

Noticias

Apenas ha llegado el Gobernador y ya se habla de encastillado, de elecciones y de candidatos.

La candidatura oficial es la que más se lleva de boca en boca y así, se afirma que por el distrito de Gandía luchará D. Ernesto Ibáñez Rizo; por Albalá, el Sr. Iranzo; por Requena, D. Fidel García Berlanga; por Sagunto, D. Sinibaldo Gutiérrez Mas; por la capital se indica a don Francisco Tenor; por Chelva, D. Fernando Ibáñez o D. Eduardo Sanchis Tarazona; por Enguera, D. Carlos Testor, y por Liria, el señor Prats.

En este último distrito luchará también don Teodoro Izquierdo, caracterizado moretista que, con elementos propios en el distrito, se ha cansado al parecer de sacar diputados.

en medianas condiciones higiénico-curativas el Manicomio.

El Sr. Alvarado consideró en su visita, como repetidas veces ha dicho EL PUEBLO, que no podía tolerarse por más tiempo que los alienados furiosos permaneciesen encerrados en celdas sin zoolochos, por lo cual convino de acuerdo con los Sres. Izquierdo y Valdecabres que también le acompañaba en la visita, que se habiliten en seguida seis celdas de dicha clase para locos furiosos.

Después de la visita al Manicomio se trasladó el Sr. Alvarado a la Casa de Beneficencia, donde quedaría admirado al ver el lujo con que están amuebladas y decoradas las habitaciones destinadas a las monjas.

Es extraño que La Voz de Valencia no haya comprendido hasta ahora nuestra ninguna preocupación acerca de la crítica que de nuestros actos hagan clérigos, cleriguillos y clerizontes, habituales lectores del papel del gran Cavanillas.

Es más, nos repugna entrar en disensión de menudencias con los clericales, aunque entre estas menudencias figuren las fugas de los curas de Teulada y Mogente con dos hermosas muchachas.

Comprendemos la situación de La Voz, que por disciplina y espíritu de partido defiende lo mismo a los malos curas que a los curas medianos... y le compadecemos.

Se pueden consumir energías y romper lanzas por grandes ideales, por nobles doctrinas. Pero reducir los horizontes de toda una vida a la defensa de curas y de imágenes de madera con figuras de santo de dudoso parecido es ocupación de rapaveles, desnuda de todo interés.

Ayer fué día de visiteo en el Gobierno civil. El vicepresidente de la Comisión provincial Sr. Izquierdo (D. J.), acompañado del alto personal de la Diputación, visitó por la mañana al Gobernador civil, quien manifestó deseos de visitar los Asilos, y a última hora de la tarde fué el Sr. Alvarado, acompañado de los señores Izquierdo y director del Hospital, a visitar el Manicomio, como primera de las inspecciones que se propone realizar aquí.

También estuvieron en el Gobierno civil los concejales liberales de este Ayuntamiento: señores Alapont, Beltrán, Flores y Guillén Engo. Como la entrevista fué de larga duración, suponemos que se trataría en ella de política, y no es aventurado suponer que los visitantes expondrían al Sr. Alvarado la situación del partido liberal en Valencia en sus dos agrupaciones.

El Sr. Ordeig estuvo también en el Gobierno, rogando al Sr. Alvarado que se resolviera cuanto antes la cuestión de la Alcaldía, pues no podía continuar en la interinidad.

El Sr. Alvarado prometió que dicho nombramiento no se hará esperar.

Mañana, a las nueve y media de la noche, se celebrará una conferencia en el Circolo Instructivo Republicano "El Pueblo" sobre la "Condición y dignidad del trabajo", el elocente orador y querido correligionario D. José Gil Valero, médico de Esalida (Castellón).

Dada la importancia del tema, las grandes cualidades oratorias del conferenciante y los deseos que hay de oírle, no dudamos se verá concurrido el espacioso salón de dicho Circolo.

El triste motivo de tener una hija enferma de gravedad el concejal D. José Sanchis Bergón, inspector municipal de Sanidad, le ha obligado a pedir 15 días de licencia. Celebraremos el restablecimiento de la enferma.

Ayer fué encerrado en la Cárcel Modelo, Manuel Chuliá, alcalde pedáneo del camino de Picasent, domiciliado en la carretera de Mandingorra por haberse apoderado de varios haces de hierba de unos campos de aquel término.

El hecho, por sí sólo, se recomienda y pone de manifiesto la gente que nuestros políticos escogen para desempeñar cargos de su confianza.

Esos son los electores de los monárquicos. Caballeros, hay que abrocharse.

La Compañía del Norte debiera establecer ya el servicio de trenes para bañistas entre Valencia y el Grao.

Ahora que van a apresurarse los trabajos para terminar los andenes que conducen al balneario y a la playa de Nazaret, se hace más útil el indicado servicio.

A menos de que la Compañía tenga gusto en no establecerlo, para molestar al público.

La conducción del cadáver de la señora doña Consuelo Pérez Pinter, esposa de nuestro querido amigo y correligionario D. Francisco Clement, resultó una verdadera manifestación de duelo.

Sobre el féretro, que fué llevado en hombros hasta la puerta de San Vicente, había hermosas coronas, ofrenda de los numerosos amigos del Sr. Clement.

El coche fúnebre y otro carruaje particular, conducían también muchas coronas naturales.

La comitiva fué numerosísima, llenándose las listas colocadas en la casa mortuoria.

La redacción de EL PUEBLO se asocia de nuevo al dolor que experimenta en estos momentos la familia Clement, dolor que no puede hallar lenitivo más que en el transcurso del tiempo.

Los vigilantes particulares de las calles de Trinitarios y San Salvador Bernardo Navarro y Francisco Sales, promovieron anteaer una reyerta en la calle de la Traición.

Un individuo llamado Félix Torán Tomàs trató de apaciguar a los escandalosos vigilantes pero en el momento en que intervenía, el Francisco Sales disparó contra el Bernardo hiriendo en una mano al Torán.

Ante los guardias de orden público denunciaron el hecho al juzgado, los citados vigilantes por la noche continuaron prestando servicio.

Como la calle que vigila uno confina con la del otro, no es difícil que el escándalo se repro-

Francia y Alemania

Importante entrevista

El presidente del ministerio francés M. Rouvier, ha celebrado una importante conferencia con el embajador de Alemania, príncipe Radolin.

Este acto ha sido comentadísimo en las esferas diplomáticas, pues a pesar de las noticias publicadas en la prensa española, el conflicto entre Francia y Alemania no se ha resuelto todavía.

El gobierno francés ha precipitado el momento de las explicaciones, sin duda, por el deseo de combatir el disgusto que se observa en las altas esferas políticas alemanas.

No conviene tampoco exagerar este acceso de nerviosidad, pero tampoco es cierto que de las conferencias celebradas entre el representante de Alemania y M. Rouvier, pueda nacer ningún sentimiento optimista.

Alemania desea que sea el mismo sultán de Marruecos quien determine el programa de la Conferencia, pero Francia se niega a ello dado el favor de que goza en Fez el plenipotenciario alemán.

Y este punto de vista es el que M. Rouvier ha expuesto claramente al príncipe Radolin.

Las negociaciones se hallan en su fase decisiva, buscándose una fórmula conciliadora que resuelva esta peligrosa querrela.

PRECIOS DE LOS PRODUCTOS

Mañana y haya otra víctima de los odios de una...

La Sociedad Valenciana de Tranvías ha dispuesto...

Salidas de Valencia: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 15, 16, 17, 18 y 19...

Además se recogieron dos armas prohibidas, a cuyos dueños...

Ayer ingresaron en el poblado de Lluçenya dos individuos...

El último disparo sobre el Porcar, causó graves lesiones...

Ayer fue conducido a la última morada el cadáver de nuestro estimado...

El Sindicato provincial de viticultores dirigió ayer el siguiente telegrama:

La suspensión absoluta de los alcoholos perjudica a los viticultores...

En una era de los alodores de Algemesi, propiedad de D. Berardo...

En la sesión que celebró ayer tarde la Junta local de Reformas Sociales...

En el programa que se publicó anunciando el festival que se celebrará...

Mañana dará una velada la humorística sociedad "El Chapiro"...

Tomará parte en dicha velada el acordeonista Sr. Eparza...

También tomará parte el nuevo monologuista Sr. Bueso...

Los excursionistas saldrán en el tranvía eléctrico a las 8.30...

El presidente del Sindicato alcoholero de la provincia, D. Lorenzo...

Hace pocos días se verificó en Montroy el enlace puramente civil...

Actos como el llevado a cabo en Montroy, honran a quien los realiza...

La contrayente ha tenido que sostener un verdadero pugilato...

Reciben los nuevos esposos nuestra más cordial enhorabuena...

Ayer tarde a las cuatro regresó al puerto el cañonero torpedero...

Ayer mañana comenzaron ya a prepararse en la Alameda...

El próximo lunes, día 10, celebrará sesión la Junta Provincial de Reformas Sociales...

PRECIOS DE LOS PRODUCTOS

Mañana y haya otra víctima de los odios de una...

La Sociedad Valenciana de Tranvías ha dispuesto...

Salidas de Valencia: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 15, 16, 17, 18 y 19...

Además se recogieron dos armas prohibidas, a cuyos dueños...

Ayer ingresaron en el poblado de Lluçenya dos individuos...

El último disparo sobre el Porcar, causó graves lesiones...

Ayer fue conducido a la última morada el cadáver de nuestro estimado...

El Sindicato provincial de viticultores dirigió ayer el siguiente telegrama:

La suspensión absoluta de los alcoholos perjudica a los viticultores...

En una era de los alodores de Algemesi, propiedad de D. Berardo...

En la sesión que celebró ayer tarde la Junta local de Reformas Sociales...

En el programa que se publicó anunciando el festival que se celebrará...

Mañana dará una velada la humorística sociedad "El Chapiro"...

Tomará parte en dicha velada el acordeonista Sr. Eparza...

También tomará parte el nuevo monologuista Sr. Bueso...

Los excursionistas saldrán en el tranvía eléctrico a las 8.30...

El presidente del Sindicato alcoholero de la provincia, D. Lorenzo...

Hace pocos días se verificó en Montroy el enlace puramente civil...

Actos como el llevado a cabo en Montroy, honran a quien los realiza...

La contrayente ha tenido que sostener un verdadero pugilato...

Reciben los nuevos esposos nuestra más cordial enhorabuena...

Ayer tarde a las cuatro regresó al puerto el cañonero torpedero...

Ayer mañana comenzaron ya a prepararse en la Alameda...

El próximo lunes, día 10, celebrará sesión la Junta Provincial de Reformas Sociales...

CAMAS INGLESAS COBIAN

cultiva, en bien del país que tan bien lo ha aceptado.

Descomos al artista su fallis viaje y pronto regreos.

Por nuestra parte saludamos al artista, al paisano y al amigo...

En la puerta del café con frente a la plaza de Toros...

Cuando la gente se aproximó no pudo ver ya al agresor...

Y qué más! Un agente de policía que muy cerca de allí estaba...

Veremos si el juzgado tiene más suerte en sus averiguaciones...

Solo pudimos saber que el herido llamase Vicente Serrano Nogués...

En la casa de Socorro de la Glorieta se le curó de primera intención...

El parte facultativo que aparece en el libro de dicho dispensario...

Al herido pudimos verlo aún en la casa de Socorro...

También estuvo en el citado dispensario el juzgado de guardias...

Más tarde declararon en el despacho del juzgado un agente de orden público...

El Serrano se hallaba en la madrugada de hoy en el mismo estado de gravedad...

Ayer estuvo inhumadísimo el paseo de la Glorieta con motivo de dar concierto la Banda Municipal...

Esta vez ocaionada en todas las obras y muy particularmente en el "Sicrido"...

Al terminar éste y a petición del público hubo de tocar dicha Banda los pasodobles "Vito" y "Gallo"...

Ayer pudieron ser apreciadas muchas bellezas que el citado día no se oyeron...

El público reconoció la labor meritoria del maestro Lope y aplaudió con calor...

Modista. Corte-parición. Confeciona trajes de 5 a 25 ptas...

Trinquete de Pelayo. Hoy a robote curda Domingo y Chiquet...

ESTA COMPROBADO. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento...

URBERUAGA DE UBILLA. Marquina (Viraya). Aguas azocadas...

Después de probar todos los angustiosos remedios que se suministran...

Se debe exigir que cada botella tenga grabado el nombre Digestivo Mojarieta...

Si no quiere usted estar calvo, use el CE-FIRO DE ORIENTE LILLO...

Movimiento obrero. SOCORROS MUTUOS DE IMPRESORES. Compañeros: Se os convoca...

GERVEZA La Bohemia

De venta en todos los cafés. Depósito: Vicente Vilana, San Martín, 5.

to de dar lectura y aprobar las cuentas del primer semestre...

CABINEROS "LA UNION". Compañeros: Se os convoca a junta general ordinaria...

CORTADORES DE CALZADO. Se convoca a los cortadores de calzado...

JUNTA DE CENTRO. Se convoca a todos los compañeros vocales...

AJUSTADORES Y FORJADORES. Esta sociedad celebrará junta general...

CONSTRUCTORES DE CARROS DE TORRENTE. Se convoca a junta general...

CONSTRUCTORES DE CARROS DE VALENCIA. Se convoca a los compañeros...

Círculos y sociedades. El Casino de Unión Republicana...

La sociedad "Los Exotéricos" celebrará el domingo, de nuevo a doce de la noche...

Brillante prometo ser la función organizada para el domingo próximo...

Se pondrán en escena las aplaudidas zarzuelas tituladas "Los baturos"...

Para fin de fiesta se estrenará un monólogo titulado "Tres y repic"...

Teatros. Pizarro: En "Los pescadores de perlas"...

Artistas valencianos. La distinguida tiple ligera María Marco...

NUESTROS CORRESPONSALES. Desde Utiel. Sr. Director de EL PUEBLO...

Muy señor mío y querido correspondiente: Se han celebrado en esta villa...

Además de los éxitos obtenidos anteriormente y de que ya hemos dado cuenta...

Nos complacen mucho los adelantos de la joven tiple María Marco...

Después de probar todos los angustiosos remedios que se suministran...

Se debe exigir que cada botella tenga grabado el nombre Digestivo Mojarieta...

Si no quiere usted estar calvo, use el CE-FIRO DE ORIENTE LILLO...

Movimiento obrero. SOCORROS MUTUOS DE IMPRESORES. Compañeros: Se os convoca...

Después de probar todos los angustiosos remedios que se suministran...

Se debe exigir que cada botella tenga grabado el nombre Digestivo Mojarieta...

Si no quiere usted estar calvo, use el CE-FIRO DE ORIENTE LILLO...

Movimiento obrero. SOCORROS MUTUOS DE IMPRESORES. Compañeros: Se os convoca...

GERVEZA La Bohemia

De venta en todos los cafés. Depósito: Vicente Vilana, San Martín, 5.

desastro, pues sólo se presentaron cinco. Este caso estaba casi previsto...

La junta de instrucción así lo reconoció, puesto que en el acta levantada al efecto...

Del abandono en que se encuentra la instrucción en esta villa, no sólo es la culpa...

Como siempre, tiene a su disposición a su amigo y correspondiente...

Utiel 4 de Julio de 1905

La terrible plaga de las moscas, verdadero azote del estío...

Deposito general, Valer Hermanos, Barcelona.

Espectáculos. Teatro Pizarro. A las 9. Beneficio del Sr. Serazzi...

Salón Novedades. Cuentos variados de cine-matográficos...

Cine-matógrafo de la Plaza. Beneficio de los cuadros, entre ellos...

Café Parque Glorieta. Esmerado servicio en toda clase de helados...

Calzado de todas clases a medida. Esta casa cumple con la principales de la capital...

OCASIÓN. Salones de exposición de objetos usados...

FECUNDIDAD. Aconsejamos a las SEÑORAS el uso del "Mágico-Pancho"...

Consultorio Grifol. Enfermedades secretas. HORAS DE CONSULTA...

Gotas antisifilíticas. DEL DR. RIMELLES. NO CONTIENE MERCURIO...

Vinicultores. Salifeni. Aclara los vinos y evita el agrio-dulce...

VINOS AGRIO. el NEUTRALIZADOR BOFILL. cura, defendiéndolos a su primitivo estado...

Salifeni. Aclara los vinos y evita el agrio-dulce, conserva los vinos...

VINOS AGRIO. el NEUTRALIZADOR BOFILL. cura, defendiéndolos a su primitivo estado...

Salifeni. Aclara los vinos y evita el agrio-dulce, conserva los vinos...

VINOS AGRIO. el NEUTRALIZADOR BOFILL. cura, defendiéndolos a su primitivo estado...

Salifeni. Aclara los vinos y evita el agrio-dulce, conserva los vinos...

VINOS AGRIO. el NEUTRALIZADOR BOFILL. cura, defendiéndolos a su primitivo estado...

Salifeni. Aclara los vinos y evita el agrio-dulce, conserva los vinos...

VINOS AGRIO. el NEUTRALIZADOR BOFILL. cura, defendiéndolos a su primitivo estado...

# EL NON-PLUS-ULTRA 4, Paz, 4

TRAJE A medida en LANILLAS alta novedad, de 35 a 80 pesetas.  
 TRAJE A medida en ESTAMBRES, dibujos nuevos, de 45 a 100 pesetas.  
 ROPAS HECHAS (TRAJES LANILLA, buena confección, de 18 a 35 pesetas para Caballeros (TRAJES DRIL, colores novedad, de 14, 20 a 30 pesetas AMERICANAS SEMI-SEDA CRUDA a 25 pesetas.

## Calle de la Paz, 4, sastrería

### Toros y Toreros

Ha quedado abierto en las oficinas de la plaza de toros ordinario para las corridas de feria, de hoy a doce de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, continuando los días 7, 8, 9 y 10, 11, 12 y 13, a las mismas horas.

Se recuerda a los abonados de la temporada anterior que transcurridos dichos días sin haber retirado su correspondiente resguardo, se dispondrá de las localidades no abonadas para el abono extraordinario que se verificará los días 10, 11, 12 y 13, a las mismas horas.

El próximo domingo se celebrará en la plaza de Toros una función monstro.

Se reñerán a los novillos; otro será montado por los caballeros portugueses Sres. Peiró y Cobrío; se ejecutará la muerte del peiró; se matarán seis novillos por los valientes diestros Castillito, España, Pips, Rubio, Luna y Morito, y, finalmente, se adjudicará entre los concurrentes cuatro premios, consistentes en localidades para las corridas de Feria.

Todo por 60 céntimos que costará la entrada.



### El automovilismo

Paris.—El conde Pierre y su esposa salieron para Longchamps, con objeto de presenciar el resultado de la carrera de automóviles.

A consecuencia de una falsa maniobra, el automóvil del conde Pierre chocó y resultó derrostrado.

El conde falleció a las dos horas de ocurrido el suceso.

La esposa se halla gravemente herida.

### La "Gaceta"

La "Gaceta" publica hoy, entre otras disposiciones, las siguientes:

Nombramientos firmados ayer por D. Alfonso.

Prohibiendo la venta de muestras con subvenciones extrañas, especialmente la "Segumina", "Café Imperial", "Sémola amarga", "Gorella" y otras que tienden a adulterar el café y el té.

Anuncios para la provisión de cátedras.

### Consejo

Se ha celebrado Consejo de ministros, bajo la presidencia del rey.

El Sr. Montero Ríos ha informado a D. Alfonso de los sucesos de Rusia, de la cuestión de Marruecos, de la política francesa, de las instituciones dadas a los gobernadores civiles, tanto políticas como administrativas, y del estado sanitario de Barcelona que resulta satisfactorio.

### Crimen

Las Palmas.—Un maquinista de mar recién desembarcado, se unió con un sujeto de malos antecedentes, y juntos cometieron algunas fechorías, por las cuales el maquinista fué condenado a prisión.

Ayer el maquinista salió de la cárcel, y encontrándose con su amigo le sacó una puñalada en el corazón.

### Huelgas

Santander.—Continúa la huelga parcial en el muelle.

Han llegado 150 guardias civiles más. No cesan de patrullar por el muelle fuerzas de la guardia civil, municipal y policía.

Vigo.—Han llegado varios tipógrafos no asociados.

También se espera la llegada de un mecánico de Madrid para componer las máquinas de la imprenta de "El Faro".

Uno de estos días se publicará un periódico entero en sustitución de la hoja telegráfica.

### Conflicto

Badajoz.—En Cabeza de Buey ha surgido un conflicto a consecuencia de haber quedado sin trabajo un buen número de obreros.

Los ánimos están muy excitados.

### Firma

Terminado el Consejo, D. Alfonso ha firmado:

De la Presidencia una competencia.

De Gobernación: Dando de baja en el cuerpo de Correos a D. Enrique Perdegay.

Nombrando patrono del asilo de la Palma al conde de Mejorada del Campo.

De Guerra: Nombrando general de la 2.ª brigada de la 10.ª división (Logroño) a D. Manuel Salcedo.

Nombrando general de la segunda brigada de la segunda división (Madrid) a D. Guillermo Pinto.

Nombrando general de la segunda brigada de caballería a D. Alfonso López, gobernador de Montjuich.

Destinando para ocupar este cargo a don José Chacón.

Concediendo gran cruz del Mérito Militar al tenor marqués de Santamaría.

Idem al general D. Manuel Benítez.

De Marins: Disponiendo que cese en el cargo de comandante de Marina de Sevilla, don Antonio Perea.

Disponiendo que cese en la dirección de la marina mercante, D. José de la Puente, y destinándole para ocupar la comandancia de Marina de Valencia.

Encargando a D. José Fernández de la Dirección de la Marina mercante.

Disponiendo que cese en el cargo de director del material D. José M. Jiménez.

Destinando a este señor a la comandancia de Marina de Barcelona, y nombrando para sustituirle en la dirección de material a don Emilio Luaces.

Nombrando jefe del arsenal de las Carracas a D. Guillermo Camargo.

### Marquesado

Parece acordada la concesión del marquesado de Benicarló a favor del Sr. San Millán.

### Gutiérrez Más

Ha salido para Gandía D. Simbaldo Gutiérrez Más.

El lunes ó martes irá a Valencia.

### Motín

En los Cuatro Caminos ha ocurrido esta mañana un pequeño motín por cuestión de aguas.

Ha sido sofocado en seguida.

La causa de la carestía de agua ha sido averías hechas en la máquina.

La empresa ha ofrecido al alcalde repararlas.

### Los puertos francos

Parece que el gobierno trata de llevar por la vía contenciosa la rescisión del contrato del concesionario de los puertos francos de Canarias, conforme informó el Sr. Montero Ríos en el Consejo de Estado.

### Consejo suspendido

El Consejo de ministros anunciado para mañana ha sido aplazado para el sábado.

### La escuadra

Ferrol.—Han recibido orden de zarpar para San Sebastián los buques "Princesa de Asturias", "Cardenal Cisneros", "Extremadura" y "Giralda", que se hallan en las rías bajas practicando ejercicios.

### Tratado denunciado

Parece que Alemania ha denunciado virtualmente el tratado hispano alemán.

### Entierro

Málaga.—Se ha verificado el entierro del cadáver del obrero Pedro Gómez Gómez, asistido de las autoridades.

### Buque a pique

Vigo.—Un vapor cuyo nombre se desconoce, chocó con el vaporcito pesquero "Cardenal Cisneros", echándolo a pique.

Tardó en hundirse el vaporcito 30 minutos.

La pareja del búa "María Marina" recogió a los trece tripulantes del "Cardenal Cisneros".

El vapor desconocido huyó a toda velocidad.

El comandante de Marina ha teleografiado a todos los puertos de Galicia para ver si se puede descubrir el vapor que echó a pique a la embarcación de pesca.

### Maura

San Sebastián.—Ha pasado el Sr. Maura. En la estación le han saludado las autoridades.

El alcalde le acompaña hasta la frontera.

### Dimisión

Sevilla.—Ha presentado la dimisión la junta directiva de la Cámara de Comercio, por el disgusto que reina entre los agentes de Aduanas.

### Los gobernadores

Hoy han estado en Gobernación más gobernadores.

A todos ellos ha dado instrucciones el señor García Prieto.

Dicen de Badajoz que ha llegado el nuevo gobernador Sr. Ballesteros.

Le han recibido las autoridades y representantes del partido liberal.

### Hombre herido

Cartagena.—Uno de los centinelas en la batería del puerto dió el alto a un pescador que se hallaba en las rocas cogiendo camarones.

Como el pescador era sordo, no oyó al centinela, y éste disparó su fusil, hirándole de gravedad.

### Lo de la indemnización

El ministro de Marina ha preguntado a Londres si el abogado necesita plenos poderes del gobierno español para retirar la indemnización.

La cantidad ingresará en el Tesoro, y es casi seguro que se empleará en la construcción de buques escuelas.

Se censura que vayan a Londres a recibir la indemnización de la casa constructora de los torpederos, los marinos Sres. Chacón y Rosa, los mismos que fueron la otra vez.

Se juzga innecesario ese viaje.

### Contra el duelo

Zaragoza.—Ayer quedó constituida la liga contra el duelo, bajo la presidencia del barón de Albi.

Hablaron varios oradores.

### Las murallas del Ferrol

Se han dado órdenes para que principie el derribo de las murallas del Ferrol.

### De Barcelona

Esta mañana en el expreso de Madrid ha llegado el nuevo gobernador civil, general Fuentes.

Le esperaban en la estación el gobernador dimisionario, las demás autoridades, comisiones de los cuerpos de artillería, a cuya arma pertenece el general Fuentes, y otras comisiones.

El primero que ha saludado al nuevo gobernador ha sido el Sr. González Rothos.

El general Fuentes le ha dicho: —Tenga verdaderos deseos de conocer a usted.

El Sr. González Rothos se ha trasladado a Capitanía general, donde permanecerá hasta el domingo, que marchará a Madrid.

Al saludarle los periodistas, ha dicho el nuevo gobernador que no podía decir nada respecto a programas.

Una vez enterado de los múltiples asuntos de este gobierno, podrá ser más explícito.

En el gobierno civil ha recibido a los jefes de la guardia civil.

Les ha preguntado con cuánta fuerza contaban.

Esta pregunta ha sido muy comentada.

Con el gobernador ha venido el coronel Morera, en calidad de jefe de policía en comisión.

### Resultaron nueve obreros muertos y 80 heridos.

De éstos hay 15 agonizando.

La intervención en Macedonia

Paris.—De Constantinopla dicen que el sultán de Turquía ha decidido oponer una negativa categórica a la petición formulada por las potencias acerca de intervenir en la gestión financiera de Macedonia.

Declaraciones de Salmerón

Las publica "El Liberal", y son las siguientes: "Se verá defraudado el resgoijo de los que consideran muerto al partido republicano y disuelta la unión."

Es inexacto que yo piense abandonar el puesto.

Protesto contra los que hablan de mi dictadura.

Esta, en el partido republicano, sólo cabe la víspera de un hecho de fuerza ó al día siguiente del triunfo.

La Asamblea la he convocado porque tengo necesidad de refrescar mis relaciones con el partido.

Espero que servirá para estrechar la unión, defraudando las alegrías de los que piensan en discordancias."

Rebaja en los transportes

El decreto que pondrá a la firma el conde de Romanos consta de siete artículos.

En dicho proyecto se convoca a una conferencia a los representantes de la riqueza nacional y de las compañías ferroviarias para que estudien y propongan los remedios de la situación actual.

La conferencia se reunirá en Madrid el 24 de Julio.

La presidirá el ministro.

Designarán un representante los siguientes organismos:

Las Cámaras de Comercio y Agrícolas, la Asociación de ganaderos, las comunidades oficiales de labradores, el Instituto agrícola, las federaciones agrícolas, el Fomento del trabajo nacional, las Ligas y las Sociedades anónimas.

Las corporaciones no enumeradas podrán pedir la inclusión para tomar parte en dicha conferencia, resolviendo el ministro.

Cada compañía ferroviaria tendrá dos representantes.

Las conclusiones y los votos particulares, si los hubiera, se elevarán al gobierno, como informes consultivos.

Este resolverá con urgencia, aplicando las reformas que competan y preparando los proyectos necesarios.

El funcionamiento de las asambleas se detallará en un reglamento que se publicará.

Lo de la plaza de Toros

En la sesión que ha celebrado la Diputación se ha acordado que, en vista de que el empresario de la plaza de Toros Sr. Niembro no ha pagado el trimestre adelantado que empieza el 3 del actual, se incante de la fianza la corporación.

Además se acordó que en el plazo de ocho días ponga el Sr. Niembro la fianza, ó de lo contrario, quedará rescindido el contrato con todas sus consecuencias y responsabilidades.

La cuestión alcohólica

Las reclamaciones sobre la ley de alcoholes que atenderá principalmente el Sr. Urzáiz, serán las que solicitan se considere como alcohol viático los de orujo, y otras relativas al régimen de las melazas.

Aunque el Sr. Urzáiz reconoce que esto traspasaría la ley, declara que lo hará por la suma de intereses que reclaman dichas reformas y porque no sufrirá perjuicios el Tesoro.

El impuesto sobre utilidades

El Sr. Urzáiz ha manifestado a la comisión de la Liga de sociedades económicas, que ha pedido al ministro se las exima del impuesto sobre utilidades, que es partidario de que el impuesto se aplique solamente a las rentas, no gravando los sueldos ni emolumentos que se derivan del trabajo.

Atropello

En la estación del Mediodía un mozo de equipajes intentó subir al tren estando éste en marcha.

Fué arrollado, quedando horriblemente destrozado.

Toros

A la corrida celebrada a beneficio de la asociación de barberos ha asistido poca gente debido al excesivo calor.

Los bichos de Anastasio Martín han resultado buyes.

Lagartijo, Cocherito y Mazzantito nada de particular hicieron, si se exceptúan algunos capotazos.

Matando, sobresalió Lagartijo.

En el cuarto toro, que era un pajarrao, estuvo valiente y decidido.

De las cuadrillas, el Badila picando.

El Rocalcoo fué empitonado, resultando ileso.

Guerra ruso-japonesa

San Petersburgo.—Ha quedado interrumpido el envío de tropas y material de guerra a Vladivostok, a causa de las dificultades que se ofrecen en el camino.

Los japoneses preparáanse a desembarcar en la desembocadura del Amur.

La revolución rusa

Libau.—Han llegado numerosas fuerzas.

Los marinos, con su uniforme, excitán al pueblo a amotinarse.

En Kieff se han distribuido proclamas entre los reservistas.

Todo el comercio del Mar Negro ha quedado suspendido por temor al "Potemkin".

Ha llegado a Suliza un torpedero ruso, tripulado por oficiales.

Este barco va en busca del "Potemkin".

Comunican de Theodosia que, cediendo a la intimación del "Potemkin", los representantes de la ciudad faceron a bordo del buque sublevado.

Fueron recibidos por el comité que manda el buque.

Los que lo forman pidieron a los representantes 500 toneladas de cerdo, carne, grasa, aceite mineral, tabaco y cerillas, en el plazo de 24 horas.

Añadieron que si no se los concedía lo pedirían, bombardearían la ciudad.

Propusieron además al alcalde de que publicara una proclama reclamando el fin de la guerra y ofreciendo al pueblo unirse a los revolucionarios.

Dicen de Theodosia que el texto de la proclama de los sublevados en el "Potemkin" dice así: "A los Poderes extranjeros:

### En libertad

Paris.—Por haberse sobreseido la causa contra ellos instruida, han sido puestos en libertad los anarquistas Navarro, Prat y Castelló, detonados a raíz del atentado contra el rey.

### Desde Castellón

Parece que ha sido puesto ya en claro lo del abortivo en Villarreal.

El juzgado ha ordenado nuevas detenciones.

Continúa presa ó incomunicada la profesora en partes.

Se ha constituido en Barcelona el Consejo de administración de las obras del pantano de Isabel II.

Es director el Sr. Mariatany, hermano del diputado del mismo apellido.

Serán nombrados tres consejeros de Castellón.

Las obras comenzarán en todo su apogeo el lunes próximo.

Antes de un año se piensa suministrar riego a gran número de hanegadas.

Los consejeros no cobrarán sueldo por ahora.

Cuando estén terminadas las obras se dará participación en la empresa a los propietarios que lo deseen.

Se creará un Banco Agrícola que facilitará dinero a los propietarios para la roturación de terrenos dentro de las cuarenta mil hanegadas que ha de regar el pantano.

El gobernador civil marchó a Huelva a despedirse de su familia.

Algunos dudan que venga a Castellón.

### Tempestad

Paris.—En el Canal de la Mancha se desencadenó ayer furiosa tempestad.

La lluvia fué torrencial.

Un buque de Filadelfia sufrió graves averías.

Un golpe de mar arrasó la cubierta, llevándose cinco marineros que perecieron ahogados.

El pallebot "Svampa" remolcó al buque norteamericano.

Se cree que han ocurrido más siniestros.

### La revolución rusa

Paris.—De San Petersburgo nos dicen que acaba de embarcarse allí que el "Potemkin" ha llegado a Theodosia y que amenaza bombardear la ciudad si no se le dan los víveres que pide, ó bien si se le ataca.

De Sebastopol dicen que la escuadra del almirante Krieger ha vuelto a Odessa, regresando de allí otra vez con el "Pabiedonost".

De Constantinopla dicen que ha tomado ya Turquía las medidas necesarias por si acaso el "Potemkin" apareciera en la embocadura del Bósforo.

Ayer se reanudó el servicio regular entre Constantinopla y Odessa.

De San Petersburgo dicen que en las poblaciones cercanas y en otros puntos del imperio parece inaugurarse una nueva serie de huelgas.

Entre los cosacos y los huelguistas de las fábricas de Putilof ha ocurrido esta mañana serios encuentros, de los que han resultado numerosos muertos y heridos.

En Tiflis no se publican periódicos y se ha suspendido la circulación de los tranvías.

San Petersburgo.—Los detalles de los desórdenes de ayer son terribles.

Hubo cuatro muertos y 20 heridos.

Los obreros llevaban bombas.

El origen de la huelga de los obreros de Putilof fué el siguiente:

Un policía detuvo a un obrero, matándole de un tiro.

Entonces un obrero mató al policía.

Los obreros se amotinaron y cometieron los desórdenes.

Un escuadrón de cosacos cargó contra los manifestantes.

Estos incendiaron algunos edificios.

Paris.—Las tripulaciones de los buques llegados a Craisaw dicen que vieron al "Potemkin" con rumbo a Bathum.

Los sublevados no llevaban provisiones, pero en cambio cuentan con 75.000 rublos.

Se han dado órdenes a los buques del Bósforo para que capturen al "Potemkin".

Constanza.—Circular el rumor de que las tripulaciones de dos buques de guerra que se dirigen a Alejandría se han sublevado.

San Petersburgo.—El agitador Vialitza arrojó una bomba sobre un puesto de policía, resultando muchos heridos.

Odessa.—Han sido fusilados 45 marineros del "Georgi" que se negaron a jurar por el emperador.

### Entrevista aplazada

